



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Πάτρα, 2 Φεβρουαρίου 2015

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 3^η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 2^η Φεβρουαρίου 2015.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΠΔΕ), του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ) και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης (ΠΤΑ-ΠΔΕ) για την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στις διαδικασίες σύνταξης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΠΔΕ και την υποστήριξη συμμετοχής σε αναπτυξιακά προγράμματα.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 16/2015)
2. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αγώνων – ΟΕΣΑ Αχαΐας και την ΟΕΣΑ Ηλείας για την αθλητική εκδήλωση με τίτλο Πανελλήνιοι αγώνες δρόμου επί ανωμάλου εδάφους μαθητών - μαθητριών Λυκείων & ΕΠΑΛ, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την Π.Ε. Ηλείας & δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την Π.Ε. Αχαΐας.
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 17/2015)
3. Έγκριση αναγκαιότητας συντήρησης του εξοπλισμού των σταθμών μέτρησης ατμοσφαιρικής ρύπανσης του αστικού ιστού της πόλεως των Πατρών, έτους 2015 και προμήθειας των αναγκαίων ανταλλακτικών-αναλωσίμων για την εύρυθμη λειτουργία τους, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία «ENVIROSYS ΕΠΕ» αποκλειστικού προμηθευτή του ειδικού εξοπλισμού, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 18.499,20€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 18/2015)

4. επικαιροποίηση της υπ' αριθμό 8/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας στην οποία εγκρίθηκε η αναγκαιότητα αναβάθμισης και ανανέωσης των ετήσιων συμβολαίων συντήρησης των προγραμμάτων Εκμ-Προκοστολόγηση και Εκμ-Εργολήπτης καθώς και προμήθειας τεσσάρων (4) επιπλέον αδειών χρήσης, της εταιρίας «ACE-HELLAS» προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Αχαΐας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.808,10€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ως προς την επιβάρυνση της δαπάνης στο προϋπολογισμό έτους 2015.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 19/2015)

5. Τροποποίηση της υπ' αριθμό 7/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας ως προς το ποσό των 8.610,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την υπογραφή σύμβασης υποστήριξης του ιστοτόπου της Π.Δ.Ε. έτους 2015.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 20/2015)

6. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας-Π.Ε.Ηλείας με το «ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΥΡΓΟΥ» πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «ΧΑΡΑΛΑΜΠΕΙΑ 2015», που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου 2015 στο θέατρο ΑΠΟΛΛΩΝ, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.829,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 21/2015)

7. Ορισμός εκπροσώπων της Π.Ε. Ηλείας (ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού εκπροσώπου) για την συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 3 παρ.2 του ν.2734/1999 «περί εκδιδομένων με αμοιβή προσώπων και άλλες διατάξεις».

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 22/2015)

8. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης «Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα για την αποκατάσταση κατολίσθησης στη Δημοτική Κοινότητα Βουνάργου Δήμου Πύργου» προϋπολογισμού 20.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 23/2015)

9. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας κατολισθαίνουσας περιοχής Τ.Κ Καυκανιάς Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας», προϋπολογισμού 11.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 24/2015)

10. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την εκπόνηση της μελέτης «Γεωτεχνική μελέτη και έρευνα για την αποκατάσταση κατολίσθησης στην είσοδο του οικισμού Καυκανιάς Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας», προϋπολογισμού 20.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 25/2015)

11. Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τη συγκρότηση Επιτροπών α) για το χαρακτηρισμό παραλιακών χώρων περιοχής αρμοδιότητάς της ως πολυσύχναστων και β) για τον καθορισμό των όρων χορήγησης αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής δικαιοδοσίας Λιμενικής Αρχής Λευκάδας.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 26/2015)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ